嘉士伯啤酒 南京阿朗斯特酒业公司 南通啤酒

产品名称	嘉士伯啤酒 南京阿朗斯特酒业公司 南通啤酒
公司名称	南京阿朗斯特酒业有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	南京市鼓楼区幕府南路孙家凹90号
联系电话	15805189779

产品详情

啤酒生产是采用发芽的谷物作原料,经磨碎,糖化,乌苏啤酒,发酵等工序制得. 按现行国家产品标准规定,南通啤酒,啤酒的定义是:"啤酒是以麦芽为主要原料,加酒花,经酵母发酵酿制而成的,含有二氧化碳气、起泡的低酒精度饮料"。在古代中国,也有类似于啤酒的酒精饮料,古人称之为醴. 大约在汉代后,醴被酒曲酿造的黄酒所淘汰.清代末期开始,啤酒品牌,国外的啤酒生产技术引入中国,新中国成立后,尤其是20世纪80年代以来,啤酒工业得到了突飞猛进的发展,中国已成为世界一啤酒生产大国。

啤酒生产的过程:

麦芽制造:发芽适宜温度为13~18 ,发芽周期为4~6日,根芽的伸长为粒长的1~1.5倍。长成的湿麦芽称绿麦芽。焙燥:目的是降低水分,终止绿麦芽的生长和的分解作用,以便长期贮存;使麦芽形成赋予啤酒色、香、味的物质;易于除去根芽,焙燥后的麦芽水分为3~5%。贮存:焙燥后的麦芽,在除去麦根,精选,冷却之后放入混凝土或金属贮仓中贮存。

中国啤酒业的发展:

1949年以前,全国啤酒厂不到十家,总产量不足万吨。1949年後,中国啤酒工业发展较快,并逐步摆脱了原料依赖进口的落後状态。1979年产量达到510MI,1986年产量达到4000MI。中国的啤酒於1954年开始进入国际市场,当时出口仅0.3MI,到1980年已猛增到26MI)。 当今,中国较具影响力的品牌有:雪花啤酒、青岛啤酒、崂山啤酒等。

嘉士伯啤酒-南京阿朗斯特酒业公司-南通啤酒由南京阿朗斯特酒业有限公司提供。南京阿朗斯特酒业有限公司(www.alangst.com)实力雄厚,信誉可靠,在江苏 南京 的啤酒等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将引领阿朗斯特酒业和您携手步入辉煌,共创美好未来!

同时本公司(www.njjkhj.cn)还是从事南京酒水公司,江苏酒水公司,南京酒水的厂家,欢迎来电咨询。